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ΓΕΝΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Σ.Ε.Σ.Α.Ε. 
 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
 

• ΚΑΘΕ  ΟΜΑΔΑ  ΕΧΕΙ  ΔΙΚΑΙΩΜΑ  ΝΑ  ΔΗΛΩΣΕΙ  ΜΕΧΡΙ  12  ΠΑΙΚΤΕΣ  (7 
ΒΑΣΙΚΟΙ ΚΑΙ 5 ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ) 

• ΚΑΘΕ ΟΜΑΔΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΕΙ ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΩΣ 
ΑΡΧΗΓΟ ΤΗΣ 

 
Η  ιδιαιτερότητα  του  τουρνουά  συνίσταται,  εκτός  από  την  καθαρά  κοινωνική 
και φιλανθρωπική του προοπτική, στην αθλητική του εξέλιξη ως θεσμού.   Στο 
τουρνουά συμμετέχουν 19 ομάδες με παίκτες ανεξαρτήτου ηλικίας και φύλου. 
 
Στις 6 Μαΐου 2015, μετά από κλήρωση παρουσία των αρχηγών των ομάδων, οι 
ομάδες θα χωριστούν σε πέντε ομίλους των τριών και έναν των τεσσάρων, όπου 
θα αγωνιστούν όλοι σε τουλάχιστον δύο αγώνες. 
 
Το τουρνουά θα διεξαχθεί  το Σάββατο, 16 Μαΐου 2015 με  έναρξη στις 9:30 το 
πρωί. (βλ. συνημμένο αναλυτικό πρόγραμμα). 
 
Καθ΄όλη  την  διάρκεια  του  τουρνουά  θα  υπάρχει  Κεντρική  Γραμματεία.    Η 
διοργανώτρια είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για το αγωνιστικό πρόγραμμα και 
την ομαλή διεξαγωγή του τουρνουά. 
 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
 
1. Κύπελλο στην πρώτη ομάδα 
2. Μετάλλια στους αθλητές των τριών (3) πρώτων ομάδων 
3. Δίπλωμα συμμετοχής σε όλους τους αθλητές του τουρνουά 
4. Κύπελλο στον πρώτο σκόρερ. 
5. Εμφιαλωμένα νερά σε όλους τους αθλητές κατά την διάρκεια των παιχνιδιών 
6. Μια αναμνηστική ομαδική Φωτογραφία σε κάθε αθλητή 
 
ΠΟΙΝΕΣ 
 
Οι  ποινές  που  επιβάλλονται  στους  ποδοσφαιριστές  αφορούν  ποινές 
αγωνιστικού αποκλεισμού από το τουρνουά. 
 
Δύο κίτρινες κάρτες σε ένα παιγνίδι συνεπάγεται αποβολή από τη συνέχεια του 
αγώνα (μη αντικατάσταση του παίκτη). 
 
Απευθείας  κόκκινη  κάρτα  συνεπάγεται  και  τον  αποκλεισμό  από  τον  επόμενο 
αγώνα. 
 
Κόκκινη  κάρτα  για  χειροδικία  ή  εξύβριση  αντιπάλου  ή  διαιτητή  συνεπάγεται 
αποκλεισμό από το τουρνουά. 
 
Αρμόδιο  όργανο  για  την  επιβολή  των  ποινών  και  την  εκδίκαση  των  πάσης 
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φύσεως  ενστάσεων  που  θα  ανακύψουν  είναι  η  οργανωτική  επιτροπή  του 
Σ.Ε.Σ.Α.Ε..  
 
Με τη συμμετοχή τους όλες οι ομάδες αποδέχονται και καθιστούν αποκλειστικά 
αρμόδιο όργανο για την επίλυση των διαφορών στην οργανωτική επιτροπή τον 
αρχηγό της ομάδας τους. 
 
Οι  ομάδες  πρέπει  να  λάβουν  τα  κατάλληλα  μέτρα  πρόληψης  και  καταστολής 
πράξεων που δυσφημούν τον σκοπό  της διοργάνωσης και είναι υπεύθυνες για 
κάθε αντιαθλητική ενέργεια ή απρεπή συμπεριφορά ποδοσφαιριστών και μελών 
των αποστολών τους. 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 

 Κάθε ομάδα που συμμετέχει θα πρέπει να προσκομίσει στην οργανωτική 
επιτροπή  τελική  κατάσταση  με  τα  ονοματεπώνυμα  των 
ποδοσφαιριστών,  σε  έντυπο  που  θα  τους  παρασχεθεί  από  τον 
διοργανωτή.  

 
 Οι  ομάδες  είναι  υπεύθυνες  για  την  υγεία  των  ποδοσφαιριστών  που 
συμμετέχουν. 

 
 Οι ομάδες θα τοποθετηθούν σε πέντε (5) ομίλους των τριών  ομάδων και 
σε  έναν  (1)  όμιλο  των  τεσσάρων  ομάδων  (6ος  όμιλος)  και  θα 
αναμετρηθούν μεταξύ τους σε σύστημα βαθμολογίας πρωταθλήματος 3 – 
1 – 0.  
 

 Βαθμολογία αγώνων :   Νικήτρια ομάδα : 3 βαθμοί 
Ισόπαλες ομάδες : 1 βαθμό 
Χαμένη Ομάδα : 0 βαθμούς. 

 
 Προκρίνεται  η  πρώτη  ομάδα  από  κάθε  όμιλο,  η  καλύτερη  δεύτερη  από 
τον 6ο όμιλο και η καλύτερη δεύτερη από τους υπόλοιπους πέντε ομίλους, 
η  οποία  θα  προκύψει  από  την  μεγαλύτερη  συγκομιδή  βαθμών  ενώ  εάν 
υπάρχει  ισοβαθμία  βάση  της  καλύτερης  επίθεσης  (σύνολο  8 
προκριθέντες ομάδες).   

 
 Σε  περίπτωση  ισοβαθμίας  στην  τελική  κατάταξη  του  ομίλου  θα  μετρά 
κατά  σειρά  σαν  πρώτο  κριτήριο  κατάταξης  το  αποτέλεσμα  στο  μεταξύ 
τους παιχνίδι, σαν δεύτερο η διαφορά τερμάτων, σαν τρίτο η καλύτερη 
επίθεση. 

 
 Σε  περίπτωση  εκ  νέου  ισοβαθμίας  στην  προκριματική  ή  την  ημιτελική 
φάση  θα  εκτελούνται  αμέσως  3  κτυπήματα  πέναλτι  ανά  ομάδα.    Σε 
περίπτωση  ισοπαλίας  μετά  τα 3 πέναλτι  θα  κτυπιέται  από  ένα πέναλτι 
μέχρι να αναδειχθεί ο νικητής. 

 
 Σε  περίπτωση  ισοπαλίας  στον  μικρό  και  τον  μεγάλο  τελικό  θα 
εκτελούνται  αμέσως  5  κτυπήματα  πέναλτι  ανά  ομάδα.    Σε  περίπτωση 
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ισοπαλίας  μετά  τα  5  πέναλτι  θα  κτυπιέται  από  ένα  πέναλτι  μέχρι  να 
αναδειχθεί ο νικητής. 

 
 Το ίδιο όπως πιο πάνω ισχύει και σε περίπτωση ισοβαθμίας. 

 
 Ο  κάθε  αγώνας  της  προκριματικής  φάσης  θα  έχει  διάρκεια  15  λεπτών 
συνολικά με αλλαγή τερμάτων στο ενδιάμεσο.  

 
 Ο κάθε αγώνας της προημιτελικής, ημιτελικής και τελικής φάσης θα έχει 
διάρκεια 20 λεπτά συνολικά ενώ το διάλειμμα μεταξύ των ημιχρόνων θα 
είναι 5 λεπτά. 

 
 Η οργανωτική επιτροπή είναι υπεύθυνη για τυχόν διαφοροποιήσεις στο 
πρόγραμμα των αγώνων αλλά και ολόκληρης της διοργάνωσης (γήπεδα, 
ώρες ανάπαυσης, ώρα φαγητού κ.ά). 

 
ΕΠΑΘΛΑ ΑΓΩΝΩΝ 
 
Στην πρώτη ομάδα και τον πρώτο σκόρερ απονέμεται κύπελλο, ενώ στις τρεις 
πρώτες ομάδες απονέμονται μετάλλια. 
 
Σε  όλες  τις  υπόλοιπες  ομάδες  θα  απονεμηθούν  αναμνηστικά  συμμετοχής. 
 
ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 
 
Τους  αγώνες  θα  διαιτητεύσουν  διαιτητές  από  το  αθλητικό  κέντρο.  Οι 
διοργανωτές  διατηρούν  το  δικαίωμα  χρήσης  μη  διπλωματούχων  εθελοντών 
διαιτητών σε περίπτωση ελλείψεων ή ανάγκης. 
 

 Οι αγώνες θα διαιτητεύονται από ένα διαιτητή. 
 

 Επίσημος χρονομέτρης των αγώνων είναι ο διαιτητής. 
 

 Οι ομάδες απαγορεύεται αυστηρά να διαμαρτύρονται στον διαιτητή. 
 
ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 
 
Στον χώρο του τουρνουά θα υπάρχει σε ευδιάκριτο σημείο ασθενοφόρο για την 
παροχή  πρώτων  βοηθειών  στο  οποίο  θα  μπορείτε  είτε  να  προστρέξετε  για 
βοήθεια είτε να καλέσετε μέσω του υπεύθυνου του γηπέδου.        
 
Το  τουρνουά  και  οι  διοργανωτές  του  δεν  έχουν  καμιά  απολύτως  ευθύνη  για 
τυχόν έξοδα ή αποζημιώσεις από ασθένειες, τραυματισμούς,  ζημιές ή απώλειες 
παντός  είδους καθ΄όλη τη διάρκεια του τουρνουά είτε  εν ώρα αγώνων είτε σε 
οποιαδήποτε άλλη ώρα.  Οι διοργανωτές θα έχουν την ευθύνη παροχής πρώτων 
βοηθειών  από  ιατρό  κατά  την  διάρκεια  της  διεξαγωγής  των  αγώνων  του 
τουρνουά. 
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ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΕΣ 
Παρατηρητές  αγώνων  είναι  η  οργανωτική  επιτροπή  του  Σ.Ε.Σ.Α.Ε.,  η  οποία 
ελέγχει  τα  παιχνίδια,  βοηθά  τις  αποστολές  των  ομάδων  και φροντίζει  για  την 
εύρυθμη λειτουργία του τουρνουά. 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 
 
Προτείνεται τα σωματεία – ακαδημίες να έχουν επαρκή ρουχισμό αγώνων (ώστε 
να ανταποκριθούν και στους πέντε συνεχόμενους αγώνες). 
 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ 7 Χ 7 
  

 Διαβάστε  προσεκτικά  τους  διάφορους  κανονισμούς  διεξαγωγής  και 
διάρκειας των αγώνων. 
 

 Μελετείστε προσεκτικά τις ώρες και τα γήπεδα που αγωνίζεστε. 
 

 Ο αρχηγός κάθε ομάδας πριν την έναρξη του τουρνουά θα συμπληρώσει 
και  θα  παραδώσει  στη  Γραμματεία  το  ειδικό  έντυπο  δήλωσης  των 
ποδοσφαιριστών της ομάδας του. 
 

 Οι ομάδες θα πρέπει να βρίσκονται στο γήπεδο 30 λεπτά πριν την έναρξη 
των  αγώνων  τους  με  συμπληρωμένο  το  έντυπο  συμμετοχής  με  τα 
ονόματα  των  ποδοσφαιριστών  τους.    Σε  περίπτωση  καθυστέρησης  στον 
αγώνα το φύλλο αγώνος κλείνει σε 10΄ και ο αγώνας κατοχυρώνεται υπέρ της 
αντιπάλου με σκορ 3 – 0. 
 

 Οι παίκτες είναι υποχρεωμένοι να έχουν μαζί τους τις αστυνομικές τους 
ταυτότητες. 
 

 Όλοι  οι  αγώνες  θα  αρχίζουν  αμέσως  μετά  την  λήξη  του  προηγούμενου 
αγώνα  και  ως  εκ  τούτου  το  ζέσταμα  θα  πρέπει  να  γίνεται  από 
προηγουμένως στις πλευρές ή γωνίες των γηπέδων.    
 

 Στο κάθε γήπεδο θα υπάρχουν ενδεδειγμένοι  επιτηρητές στους οποίους 
μπορείτε να προστρέξετε για ότι χρειαστείτε. 

 
 Οι  αντίπαλες  ομάδες  θα  παρατάσσονται  στο  κέντρο  του  γηπέδου  για 
χειραψία δύο λεπτά πριν την έναρξη των αγώνων 

 
 Μελετείστε τα χρώματα των αντιπάλων σας και φροντίστε να έχετε μαζί 
σας σετ διακριτικών σε περίπτωση που παραστεί ανάγκη. (Αν δεν έχετε 
μαζί  σας  τότε  θα  ζητήστε  από  τον  επιτηρητή  του  γηπέδου  να  σας 
προμηθεύσει με γιλέκα κατάλληλου χρώματος). 

 
 Οι  διοργανωτές  θα  προμηθεύουν  τους  διαιτητές  με  δύο  μπάλες    για  το 
κάθε παιχνίδι οι οποίες θα πρέπει να παραδίδονται στον διαιτητή με την 
λήξη  του  κάθε  αγώνα.    Να  έχετε  μαζί  σας  δικές  σας  μπάλες  αν  το 
επιθυμείτε για προθέρμανση. 
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 Φροντίστε ο κάθε ποδοσφαιριστής σας να φέρει μαζί του το ατομικό του 
πλαστικό μπουκάλι / παγούρι με νερό για χρήση πέραν αυτού που θα σας 
προμηθεύσουν οι διοργανωτές. 

 
 Στον χώρο διοργάνωσης θα λειτουργεί καντίνα /κυλικείο. 

  
 Σε κάθε παιχνίδι θα ισχύει φύλλο αγώνα στο οποίο θα αναγράφονται οι 
διαγωνιζόμενες  ομάδες,  η  ημερομηνία,  το  αποτέλεσμα,  το  όνομα  του 
διαιτητή, οι σκόρερ ανά ομάδα, τυχόν κάρτες,  τυχόν ενστάσεις και άλλες 
γενικές  παρατηρήσεις  που  έχουν  να  κάνουν  με  αντιαθλητικές  ενέργειες 
από ποδοσφαιριστές,  προπονητές, παράγοντες ή ακόμα και   φιλάθλους 
των  διαγωνιζόμενων  ομάδων.  Στο  φύλλο  αγώνα  θα  μπορούν  να 
αναγράφονται από τους επιτηρητές πράξεις και ενέργειες που προάγουν 
και  προβάλλουν  το  άθλημα  και  γενικά  την  αθλητοπρέπεια  και  τον 
αλληλοσεβασμό.  Δεν χρειάζεται να γίνεται αναγραφή των ονομάτων των 
ποδοσφαιριστών  στο  φύλλο  αγώνα.  Την  ευθύνη  διατήρησης  και 
συμπλήρωσης του φύλλου αγώνα θα την έχουν οι διαιτητές. 

 
 Ο αρχηγός  κάθε  ομάδας θα πρέπει  να  δίδει  στον  διαιτητή  του  γηπέδου 
κατά  την  διάρκεια  του  αγώνα  ή  αμέσως  με  το  τέλος  του  αγώνα  τα 
ονόματα  των  σκόρερ  της  ομάδας  του  για  να  καταγραφούν  στο  φύλλο 
αγώνα. 

 
 Ποδοσφαιριστής  που  δεν  θα  αναγράφεται  στην  τελική  λίστα    δεν  θα 
μπορεί να συμμετάσχει.   
 

 Τυχόν  ενστάσεις ή απαίτηση από ομάδες για  τυχόν  ελέγχους θα πρέπει 
να γίνονται είτε πριν,  είτε κατά την διάρκεια ή και αμέσως μετά το τέλος 
του  κάθε  αγώνα  αφού  πρώτα  ειδοποιηθεί  ο  διαιτητής  ή  ο  επιτηρητής  
γηπέδου  για  την  πιο  πάνω  απαίτηση  πριν  το  τελικό  σφύριγμα  του 
διαιτητή.  Η ένσταση καθώς και ο λόγος της θα πρέπει να καταγράφεται 
από τον διαιτητή στο φύλλο αγώνος. 

  
 Τις ενστάσεις θα τις εξετάζει η Οργανωτική Επιτροπή του Σ.Ε.Σ.Α.Ε. των 
διοργανωτών  η  οποία  θα  είναι  υπόχρεα  να  επιλαμβάνεται  επί  των 
ενστάσεων και να αποφασίζει πριν την έναρξη του επόμενου αγώνα της 
κατηγορούμενης ομάδας.   

 
 Σε  περίπτωση  που  ομάδα  δημιουργήσει  επεισόδια  μέσα  στο  γήπεδο 
κατά  τη  διάρκεια  του  αγώνα,  ο  αγώνας  διακόπτεται  και  η  ομάδα 
αποβάλλεται από το τουρνουά. 
 
Ο  Σ.Ε.Σ.Α.Ε.  έχει  το  δικαίωμα  να  ζητήσει  από  τον  αρχηγό  της  ομάδας  να 
αντικαταστήσει  παίκτη  μέσα  στον  αγώνα  λόγω  έντασης  ή  να  τον  βάλει  στον 
πάγκο ή ακόμα και να τον αποβάλλει. 

 Σε  περίπτωση  που  οπαδοί  μιας  ομάδας  δημιουργούν  πρόβλημα  στις 
ομάδες  με  φωνές  ή  παρενόχληση  των  αντιπάλων  θεωρείται  ότι 
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δημιουργούν πρόβλημα στο ARENA SOCCER CLUB και ΑΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ η 
ομάδα.  
 

 Στην  περίπτωση  αποβολής  ομάδος  το  δικαίωμα  συμμετοχής  δεν 
επιστρέφεται. 
 

 Ο επιτρεπόμενος αριθμός αλλαγών είναι  απεριόριστος και επιτρέπεται  η 
επαναφορά.   Οι αλλαγές θα γίνονται  χωρίς  διακοπή από  το κέντρο  του 
γηπέδου. 

 
 Οι  κάρτες  ισχύουν  μόνο  για  το  υπόλοιπο  του  αγώνα  και  δεν 
μεταφέρονται στα επόμενα παιχνίδια. 

 
 Απαγορεύεται η μετακίνηση ποδοσφαιριστών από μια ομάδα σε άλλη. 

 
 Απαγορεύεται η παράλληλη χρήση των συγκεκριμένων ποδοσφαιριστών 
από περισσότερες από μία ομάδες στους αγώνες του τουρνουά μας. 

 
 Καλό  θα  ήταν  να  χρησιμοποιηθούν  προστατευτικές  επικαλαμίδες  κατά 
την διάρκεια των αγώνων. 

  
 Οι  διοργανωτές  διατηρούν  το  δικαίωμα  αλλαγής,  μετάθεσης  ή  και 
αναβολής    του  προγράμματος  μετά  από  τυχόν  προβλήματα  που  είναι 
πέραν των δυνατοτήτων μας όπως οι καιρικές συνθήκες, καθυστερήσεις 
από  αφίξεις  ή  από  οποιονδήποτε  άλλο  λόγο.    Το  πρόγραμμα  μπορεί  να 
διαμορφωθεί  αναλόγως  πριν  το  τουρνουά  για  να  ικανοποιήσει  τις 
ανάγκες των ομάδων αλλά και της διοργάνωσης. 
 

 Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να μην επιτρέψουν σε ομάδες την 
συμμετοχή τους στο τουρνουά ή και να διακόψουν την συμμετοχή τους ή 
και  να  τις  αποκλείσουν  από  το  υπόλοιπο  της  διοργάνωσης  χωρίς 
οποιαδήποτε προηγούμενη προειδοποίηση σε περίπτωση οποιονδήποτε 
οικονομικών εκκρεμοτήτων.  
 

 Το τουρνουά και οι διοργανωτές του διατηρούν κάθε δικαίωμα χρήσης, 
προβολής και παντός είδους εκμετάλλευση του ονόματος και της εικόνας 
των  αθλητών  και  της  ομάδας  που  εκπροσωπούν  σε  κάθε  έντυπο  και 
φωτογραφικό  υλικό,  καθώς  και  σε  όλα  τα Μέσα Μαζικής  Ενημέρωσης, 
συμπεριλαμβανομένου και του Διαδικτύου (internet). 
 
Απαγορεύεται  δε  ρητά,  η  οποιαδήποτε φωτογράφιση  ή  βιντεοσκόπηση 
των  αγώνων  ή  του  χώρου  όπου  διεξάγεται  η  διοργάνωση  από  τρίτα 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, με σκοπό την οικονομική εκμετάλλευση ή την 
προβολή ή/και διαφήμιση  είτε της διοργάνωσης ή οποιασδήποτε άλλης 
αθλητικής  δραστηριότητας  χωρίς  την  προηγούμενη  έγκριση  των 
διοργανωτών. 

 
 Το τουρνουά και οι διοργανωτές του δεν έχουν καμία απολύτως ευθύνη 
για τυχόν έξοδα ή αποζημιώσεις από ασθένειες, τραυματισμούς, ζημιές ή 
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απώλειες παντός είδους καθ΄όλη τη διάρκεια του τουρνουά, είτε εν ώρα 
αγώνων, είτε σε οποιαδήποτε άλλη ώρα. 
 
Oι  ομάδες  είναι  υπεύθυνες  για  την  έκδοση  είτε  ομαδικών  είτε  και 
ατομικών  ασφαλιστικών  καλύψεων  για  τα  πιο  πάνω  αλλά  και  για  την 
μεταφορά των ομάδων. 
 
Oι  διοργανωτές  θα  έχουν  τη  φροντίδα  παροχής  πρώτων  βοηθειών  και 
μεταφοράς ασθενή ή τραυματία, στο νοσοκομείο ή ιδιωτική κλινική κατά 
τη διάρκεια της διεξαγωγής αγώνων του τουρνουά. 
 
Ο κάθε ποδοσφαιριστής έχει εξασφαλίσει ότι είναι απόλυτα υγιής για να 
συμμετάσχει  στους  ποδοσφαιρικούς  αγώνες  και  άλλες  δραστηριότητες 
του τουρνουά, στα οποία συμμετέχει με αποκλειστικά δική του ευθύνη. 

 
 Ο  Σ.Ε.Σ.Α.Ε.  διατηρεί  το  δικαίωμα  για  τυχόν  παραβίαση  των 
συμφωνηθέντων  όρων  να  προβεί  σε  οποιοδήποτε  νομικό  μέσο  για  τη 
διασφάλιση και εύρυθμη λειτουργία του τουρνουά. 

 
 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ 
 

 Οι ομάδες πρέπει να έχουν ομοιόμορφη εμφάνιση (σορτς, φανέλες κ.λπ.) 
 

 Ο χορηγός μπορεί να αναγράφεται όπως επιθυμεί στις φανέλες. 
 

 Ο  αρχηγός  που  φέρει  περιβραχιόνιο,  είναι  ο  μόνος  αρμόδιος  για  την 
επίλυση των πάσης φύσεως θεμάτων με την Οργανωτική Επιτροπή και 
τη Γραμματεία. 

 

 Μεταγραφές ή εγγραφές νέων παικτών κατά τη διάρκεια του τουρνουά 
δεν θα γίνονται δεκτές. 

 
 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ  ΤΙΣ  ΟΜΑΔΕΣ  ΝΑ  ΤΗΡΗΣΟΥΝ  ΤΟΥΣ 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΚΑΙ ΟΜΑΛΟΤΕΡΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ 
ΑΓΩΝΩΝ.  
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ – ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ 
 

1. ΔΕΝ επιτρέπεται να πάρει τη μπάλα ο τερματοφύλακας με τα χέρια μετά 
από πάσα συμπαίκτη του. 

2. Δεν ισχύει ο κανονισμός του οφ σάιντ (off side) 
3. Κάθε  ποδοσφαιρικός  αγώνας  παίζεται  από  δύο  ομάδες  των  εφτά 

αθλητών, ένας εκ των οποίων είναι ο τερματοφύλακας. 
4. Η  επαναφορά  της  μπάλας  μέσα  στον  αγωνιστικό  χώρο  γίνεται  με  τα 

πόδια. 
5. Απαγορεύεται η χρήση αθλητικών παπουτσιών με τάπες. 

 
Σε περίπτωση που ο παίκτης: 
 

1. Κλωτσά ή προσπαθεί να κλωτσήσει έναν αντίπαλο. 
2. Βάζει τρικλοποδιά σε έναν αντίπαλο, δηλαδή ανατρέπει ή προσπαθεί να 

τον ανατρέψει χρησιμοποιώντας τα πόδια του ή σκύβοντας μπροστά ή 
πίσω του. 

3. Μαρκάρει αντίπαλο με βίαιο ή επικίνδυνο τρόπο. 
4. Μαρκάρει αντίπαλο από πίσω. 
5. Χτυπά ή προσπαθεί να χτυπήσει έναν αντίπαλο. 
6. Κρατά έναν αντίπαλο. 
7. Σπρώχνει έναν αντίπαλο. 
8. Εφορμά σε έναν αντίπαλο με τον ώμο. 
9. Γλιστρά (τάκλιν) προσπαθώντας να παίξει τη μπάλα είτε αγγίζοντας τον 

αντίπαλο είτε όχι. 
10. Πιάνει τη μπάλα όπως π.χ. μεταφέρει, χτυπά ή προωθεί τη μπάλα με τα 

χέρια  ή  με  το  βραχίονα  (δεν  ισχύει  για  τον  τερματοφύλακα  που 
βρίσκεται στην περιοχή του). 

11. Αγωνίζεται με τρόπο που χαρακτηρίζεται από τον διαιτητή επικίνδυνος 
π.χ.  προσπαθεί  να  κλωτσήσει  τη  μπάλα  ενώ  την  κρατά  ο 
τερματοφύλακας. 

12. Ενώ δεν παίζει η μπάλα εμποδίζει τον αντίπαλο σκόπιμα, π.χ. τρέχοντας 
ανάμεσα  στον  αντίπαλο  και  τη  μπάλα  ή  τοποθετείται  έτσι  ώστε  να 
δημιουργεί εμπόδιο σε αντίπαλο. 

 
για τη διάπραξη οποιασδήποτε από τις παραπάνω 12 παραβάσεις εκτός 
περιοχής τιμωρείται με έμμεσο ελεύθερο που χτυπιέται από παίκτη της 
αντίπαλης ομάδας από το σημείο που έγινε η παράβαση.  Το τάκλιν του 
τερματοφύλακα  έξω  από  την  περιοχή  του  τιμωρείται  με  άμεσο 
ελεύθερο χτύπημα. 
 
Ένας παίκτης παρατηρείται με κίτρινη κάρτα όταν: 
 

1. Υποπίπτει σε σοβαρά φάουλ. 
2. Έχει ανάρμοστη συμπεριφορά προς τους αντιπάλους του. 
3. Προβαίνει σε έντονες διαμαρτυρίες στον διαιτητή. 
4. Κάνει τάκλιν είτε αγγίζει τον αντίπαλο είτε όχι. 
5. Το  τάκλιν  του  τερματοφύλακα  θεωρείται  παράβαση  μόνο  όταν  είναι 

εκτός περιοχής. 
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6. Το  τάκλιν  του  τερματοφύλακα  έξω  από  την  περιοχή  του  είναι  άμεσο 
χτύπημα.    Με  κίτρινη  κάρτα  παρατηρείται  μόνο  όταν  αγγίξει  τον 
αντίπαλο. 

 
Ένας παίκτης αποβάλλεται με κόκκινη κάρτα όταν: 
 

1. Κάνει υπερβολικά βίαιο μαρκάρισμα. 
2. Χρησιμοποιεί χυδαίες ή υβριστικές εκφράσεις. 
3. Σε  περίπτωση  που  παίκτης  αποβληθεί  για  δεύτερη  φορά  με  κόκκινη 

κάρτα (για βίαιο παίξιμο ή υβριστική συμπεριφορά) αποβάλλεται από 
τα υπόλοιπα παιχνίδια του τουρνουά. 


